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LISTA nr 10

Zadanie 1.

Zadanie 2.

Zadanie 3.

Zadanie 4.

Zadanie 5.

Odpowiedzi:

Metoda mnoznikéw Lagrange’a rozwiaz zadanie
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—xy—22+2 < 0.

Metoda mnoznikéw Lagrange’a rozwiaz zadanie
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Metoda mnoznikéw Lagrange’a rozwiaz problem Markowitza
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Metoda mnoznikéw Lagrange’a rozwiaz problem Markowitza

zTAz — min, A=1]-1 2 -1

1 +2x2+z3 <5
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Rozwiaz zagadnienie dualne do

24+ 22 — min
1 +x9 > 6
L1, T2 Z 0

1) 21 =8/5,20=2/5, 2) x1=1,22=2, 3) 21 =3/8,22=5/8,u=0,A=-T7/4,
4) x1=3/14,20 =5/14,25 =3/7,, =0,A = —1/7, 5) wartos¢ max = 18.



